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Ολοκληρώθηκε η Α΄ Κατασκηνωτική Περίοδος 
στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε το Σάββατο 4 Ιουλίου 
2026 η Α΄ Κατασκηνωτική περίοδος Αρρένων Γ΄ Γυμνασίου και 
Λυκείου με Αρχηγό τον οικον. Ευστάθιο Αναγνώστου. 
Εβδομήντα και πλέον παιδιά, (στελέχη και ομαδόπουλα), όλες 
αυτές τις ημέρες, έζησαν στιγμές ανεπανάληπτες και 
μοναδικές.
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Μία Εκκλησιαστική Κατασκήνωση, στην πραγματικότητα, είναι ένα καλοκαιρινό 
σχολείο με την μόνη διαφορά ότι η μάθηση σε αυτήν μεταδίδεται μέσα από την 
προσευχή και το παιχνίδι.

Με τις σωστές κατευθύνσεις των στελεχών, τα παιδιά, τις ημέρες της παραμονής 
τους, έμαθαν να ζουν ομαδικά, δηλαδή να συνυπάρχουν με άλλα παιδιά, να τηρούν 
κανόνες, να σέβονται τους γύρω τους, να παίρνουν πρωτοβουλίες, να 
αυτοεξυπηρετούνται, να καλλιεργούν τη φαντασία τους μέσα από δημιουργικές 
δραστηριότητες μα, κυρίως, έμαθαν να αφήσουν στην άκρη τα κινητά τους 
τηλέφωνα και την ψηφιακή επικοινωνία, διότι εδώ αναζήτησαν μία άλλη 
επικοινωνία που εκπέμπει από άλλη συχνότητα, που ονομάζεται Καινή Διαθήκη.



Μικροί και μεγάλοι, παιδιά και στελέχη, όλη αυτή την περίοδο της παραμονής τους 
στην Κατασκήνωση, ήταν όντως ακάθιστοι και αυτή η ενέργεια προέκυπτε, διότι 
υμνούσαν με κάθε ευκαιρία το πρόσωπο της Παναγίας. Σκοπός, άλλωστε, μιας 
Εκκλησιαστικής Κατασκήνωσης είναι η ένταξη και η προσαρμογή των παιδιών και 
των νέων σε ένα περιβάλλον μακριά από τις οικίες τους, ενώ η πνευματική ζωή, 
χωρίς να αγγίζουμε τα όρια της υπερβολής, τους γίνεται βίωμα.



Το μεσημέρι της Παρασκευής, με μεγάλη χαρά και τιμή ο αρχηγός π. Ευστάθιος, τα 
στελέχη και όλα τα ομαδόπουλα υποδέχθηκαν στον χώρο της τραπεζαρίας τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο και γευμάτισαν μαζί.



Κατόπιν οι ομάδες παρουσίασαν κατά σειρά τις κραυγές τους. Παράλληλα 
τονίστηκε πως η φετινή Κατασκηνωτική περίοδος είχε τον γενικό τίτλο: 
«ΑΚΑΘΙΣΤΟΙ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΕΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΥΜΝΗΤΕΣ», ο οποίος προέκυψε 
επετειακά, λόγω της συμπληρώσεως 1400 ετών από την συγγραφή του Ακαθίστου 
Ύμνου. Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας εξέφρασε τη χαρά του, 
για τη συμμετοχή των παιδιών στην κατασκηνωτική ζωή και τους μίλησε 
καταλλήλως.



Το εσπέρας της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε στο αλωνάκι της Κατασκήνωσης 
η εορτή λήξης, όπου τα παιδιά ετοίμασαν ύμνους, θεατρικά, τραγούδια, χορευτικά 
και πολλές άλλες εκπλήξεις παρουσία, επίσης, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ. Χρυσοστόμου, αλλά και πολλών γονέων που ήρθαν από μακριά για να 
καμαρώσουν τα παιδιά τους.








